
Ψυχικό, 23 Φεβρουαρίου 2018 

Αγαπητοί γονείς, 

Οι Σύλλογοι Γονέων των Δημοτικών, Γυμνασίων, Λυκείων και I.B. του Κολλεγίου Αθηνών και 

Κολλεγίου Ψυχικού σας προσκαλούν στην ημερίδα που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 5 

Μαρτίου 2018 και ώρα 18:30 στο Θέατρο του Κολλεγίου, με θέμα:  

«Οι Κίνδυνοι του Διαδικτύου» 

Σκοπός της ημερίδας είναι η ενημέρωση γονέων και εκπαιδευτικών για τα όσα συναντάμε 

καθημερινά κατά την πλοήγηση μας στο διαδίκτυο. Ειδικότερα, θα γίνει παρουσίαση και 

συζήτηση των κινδύνων του διαδικτύου από εξειδικευμένους του χώρου, οι οποίοι θα 

προτείνουν  τους τρόπους με τους οποίους μπορούμε να παραμείνουμε ασφαλείς κατά την 

χρήση του. Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης, θα γίνουν ελεγχόμενες διαδικτυακές  

παραβιάσεις εκπαιδευτικού σκοπού με ειδικές τεχνικές από τον ειδικό του χώρου 

Εμμανουήλ Σφακιανάκη σε πραγματικό χρόνο. 

Επίσης, θα μας δοθεί η ευκαιρία να διαπιστώσουμε πόσο εύκολο είναι να πληγεί ή και να 

αλλοιωθεί η φήμη ενός φυσικού προσώπου που χρησιμοποιεί κοινωνικά δίκτυα, email κ.α. 

αλλά και πως τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα που υπάρχουν στους υπολογιστές μας 

μπορούν να μεταφερθούν σε τρίτους και να δημοσιευθούν εν αγνοία μας. 

Πιο αναλυτικά, στο πλαίσιο της ημερίδας, θα συζητηθούν τα παρακάτω: 

·      Τι είναι το διαδίκτυο 

·      Ποιες διαδικτυακές συμπεριφορές αναφέρονται ως υψηλού ρίσκου 

·      Μύθοι και Πραγματικότητες  

·      Τα Ναι και τα Όχι του Διαδικτύου 

·      Φαινόμενα Εποχής – Εθισμός – Κυβερνοτρομοκρατία σε ανήλικους και ενήλικους 

.   Διαδικτυακές διεισδύσεις σε κοινωνικά δίκτυα και email εκπαιδευτικού σκοπού σε  

πραγματικό χρόνο  

 

Βασικός Ομιλητής της Ημερίδας θα είναι ο Πρόεδρος του Διεθνούς Ινστιτούτου 

Κυβερνοασφάλειας (CSI Institute) ειδικός ερευνητής και αναλυτής Ηλεκτρονικών 

εγκλημάτων Αντιστράτηγος ε.α. της ΕΛ.ΑΣ κ. Εμμανουήλ Σφακιανάκης. Θα πλαισιώνεται από 

τις κ.κ. Μαρίσα Βουλγαράκη και Βέρα Αθανασίου. 

 

Θα χαρούμε να παραβρεθείτε στην ως άνω ημερίδα. 

 

Με εκτίμηση,  

Εκ μέρους των Δ.Σ. των Συλλόγων Γονέων Δημοτικών Κολλεγίου Αθηνών και Κολλεγίου 

Ψυχικού,   



            

Εβελίνα Κόκκου-Γαβριήλ       Βίκη Αργυρούδη-Κονταξή 

Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων Κ.Α.             Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων Κ.Ψ. 

 

Εκ μέρους των Δ.Σ. των Συλλόγων Γονέων Γυμνασίων Κολλεγίου Αθηνών και Κολλεγίου 

Ψυχικού,   

           

Αυγή Γκόνου-Κανελλοπούλου       Ρίτα Πικρού–Μωραϊτάκη 

Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων Κ.Α.                   Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων Κ.Ψ. 

 

Εκ μέρους των Συλλόγων Γονέων Λυκείων Κολλεγίου Αθηνών και Κολλεγίου Ψυχικού,     

                       

   

Στέλιος Μιχαλόπουλος                         Μικαέλλα Κυριακοπούλου-Φωτοπούλου 

Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων Κ.Α.                  Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων Κ.Ψ. 

 


